

Повести вне временных лет

Где-то царские палаты,
Речи умные дьяков.
Где-то гетманские латы
Запорожских казаков.

Где-то Дума, где-то Рада,
Что сама себе не рада.
Чей-то слышен громкий спор
И ругня через забор.

Что прошло, то все забыли.
Помнить будет стар и мал
Только то про эти были,
Что нам Пимен описал.

Он перо свое макает
И компьютер выключает.
И, конечно, этот дед
Закрывает интернет.

Где-то в маленькой избушке,
Там, у леса на опушке
Он скрипит своим пером –
Не вырубишь топором:

«След оранжевой эпохи
Оставляет за собой
Дымовые суматохи
И скорлуп яичных бой...»

Впрочем, чур им! Что за дело?
Эта сказка дней былых
Нас лишь чуточку задела.
Повернем к другому стих.

Чудо-память сохранила
Свет и радость юных лиц.
Для того, что было мило,
Не жалеет он страниц.

Грусть и память об ушедших,
Нас покинувших друзьях,
И любовь свою унесших,
Нам оставив только прах.

Как ни больно, как ни горько,
Мы обязаны хранить
Эту рвавшуюся столько,
Нам оставшуюся нить.

Про дела в Поптуризdate
Невозможно умолчать:
Что ни год – сплошные даты
Все должны мы отмечать.

Деды, прадеды и внуки,
Поколений хоровод
Не дают и шанса скуке.
Так что весело – вперед!

19.08.10
Харьков – Гурзуф – Харьков